

---

## Plan nabave za 2024. godinu - Grad Supetar

I.D.: 92180476

---

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	23.01.24
---------------	--------	--------------	----------

---

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

---

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Izrada krajobraznog elaborata za uređenje parka Fadića šumica u naselju Supetar; Izvođenje radova na izvanrednom održavanju Trga dr. Franje Tuđmana u naselju Supetar na dijelu kat. čest. zem. 1993 / 1 k. o. Supetar; Izvođenje radova na uređenju plaže Vela Luka u naselju Supetar ( komunalno opremanje i popločavanje ) ; Usluga savjetovanja i oglašavanja na digitalnim kanalima , odnosa s javnošću i grafičkog dizajna za Grad Supetar; Tekuće i investicijsko održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih putova na području Grada Supetra; Nabava montažnog muškog i ženskog sanitarnog čvora s nadstrešnicom sa sjeverne strane zgrade ex Macel u ulici Hrvatskih velikana u Supetru; Tekuće i investicijsko održavanje javne rasvjete i prigodno kićenje naselja na području Grada Supetra; Izgradnja poljskih putova na području k. o. Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Uređenje prostora gradske vijećnice u prizemlju zgrade gradske uprave Grada Supetra u ulici Vlačica br. 5 u Supetru; Nabava , doprema i postavljanje pontona na lokaciji uvala Zastup u Splitskoj; Nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje na rotoru - kružnom toku državne ceste D113 u Supetru; Izgradnja javne rasvjete u Supetru , Mircima , Škripu i Splitskoj; Geodetske usluge na području naselja Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Izrada projektne dokumentacije cesta i komunalne infrasdrukture infrastrukture unutar naselja na području Grada Supetra; Provođenje mjera obvezatne dezinfekcije i deratizacije na području Grada Supetra; Nastavno kemijsko tretiranje palmi na javnim površinama na području Grada Supetra protiv crvene palmine pipe i palminog drvotoča; Stručni nadzor nad izvođenjem radova na izvanrednom održavanju Trga dr. Franje Tuđmana u naselju Supetar; Dodatak ugovora za izradu II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Suopetra; Obnavljanje i izrada horizontalne prometne signalizacije unutar naselja na području Grada Supetra; Tekuće i investicijsko održavanje igrališta Mali Plac u ulici Put Vele Luke u Supetru; Izgradnja i investicijsko održavanje cesta unutar naselja Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Nabava , doprema i ugradnja prometnih znakova i opreme za regulaciju prometa u naseljima Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Nabava , dopremas i ugradnja inox protuklizne podloge na rampi za ulazi / izlaz u more na plaži Vrilo u naselju Supetra; Izvođenje radova na uređenju mjesnih groblja u naseljima Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Izrada projektne dokumentacije za hortikulturno uređenje javnih površina na području Grada Supetra; Nabava i doprema komunalne opreme ( klupe , košarice za otpad i druge opreme ) za plaže na području Grada Supetra; Nabava i doprema komunalne opreme ( kontejnera , kanti i koševa za otpad , klupa i druge opreme ) za naselja Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Revizija usklađenosti te izrada dokumenata u svezi civilne zaštite ( Procjena rizika od velikih nesreća te Plan djelovanja civilne zaštite ) za posdručje Grada Supetra; Revizija i usklađenje Procjene ugroženosti od požara za području Grada Supetra , Općine Nerežišća , Općine Postira i Općine Sutivan; Izrada nacрта Izvješća o stanju u prostoru Grada Supetra za razdoblje 2017. - 2022. godina; Revizija konzervatorske podloge naselja Supetar; Opskrba električnom energijom; Tekuće i investicijsko održavanje zgrade dječjeg vrtića u Splitskoj ( sanacija prostora mjesnog odbora Splitska za održavanje dječjih rođendana ) ; Manji građevinski radovi na uređenju plaža na području naselja Mirca i Splitska; Uređenje terena za odbojku na pjeskus postavom stola za stolni tenis na lokaciji Banj u naselju Supetar; Hortikulturno uređenje parkova ( nabava i sadnja sadnica ) na području naselja Supeta , Mirca , Splitska i Škrip; Održavanje sustava video nadzora i kontrole ulaska vozila u pješačku zonu " Porat " u naselju Supetar; Izrada projektne dokumentacije za uređenje parka Trolokove kod naselja Supetar; Tekuće i investicijsko održavanje prostora Kino sale i Ljetnog kina u uzlici Porat br. 26 u naselju Supetar; Izgradnja oborinske odvodnje u naseljima Supetar , Mirca , Splitska i Škrip; Izrada projektne dokumentacije za uređenje parka Fadića šumica u ulici Put Križa u Supetru; Najam kemijskih WC kabina na području Grada Supetra; Uređenje kata zgrade Doma u ulici Stjepana Pulišelića u naselju Škrip; Nabava i doprema osobne opreme za raspoređene obveznike sustava civilne zaštite Grada Supetra; Izvođenje radova na izvanrednom održavanju Trga dr. Franje Tuđmana u naselju Supetar na dijelu kat. čest. zem. 1993 / 1 k. o. Supetar; Izvođenje radova na rekonstrukciji i prenamjeni I. kata zgrade u ulici Petra Jakšića 17 u Supetru za jasličnu skupinu djece Dječjeg vrtića " Mrvica " Supetar; Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta u Gospodarsko - poslovnoj zoni " Žedno - Drage " u Supetru; Nabava opreme i podloge za sportsko igralište Mali plac u Supetru; Izvođenje radova na uređenju parka na južnom dijelu Rive u ulici Porat u Supetru; Izvođenje radova na dovršetku izgradnje sportskog igrališta u ulici Punta II u Splitskoj na kat. čest. zem. 199 / 65 , 199 / 66 , 199 / 67 , 199 / 70 , 199 / 71 i 199 / 72 k. o. Splitska; Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u ulici Petra Jakšića br. 17 u Supetru na kat. čest. zem. 411 / 2 i dijelu kat. čest. zgr. 526 k. o. Supetar;